

## Председателят на ОВЦС се среща със заместник-генералния секретар на Лигата на арабските държави



На 3 септември 2021 г. председателят на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия митрополит Волоколамски Иларион се среща със заместник-генералния секретар на Лигата на арабските държави (ЛАД) Хусам Заки.

На срещата присъстваха ръководителят на представителството на ЛАД в Джабер Хабиб Джабер Хамидауи, неговият заместник Малек Мусли и служителката на информационния сектор ЛАД Ф.Р. Рамазанова. От страна на ОВЦС бяха представени секретарят по делата в далечната чужбина протоиерей Сергей Звонарьов и секретарят по междурелигиозните отношения свещеник Дмитрий Сафонов.

Митрополит Иларион поздрави уважаемия гост и придружаващите го лица в синодалното учреждение, отговаряше за международните контакти на Руската Православна Църква.

Архипастирът разказа за двете десетилетия на председателство в ОВЦС на Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил, който положи основите на много области на съвременната външна църковна дейност. В по-нататъшен разговор председателят на Отдела за външни църковни връзки спомена за контактите на Руската Православна Църква с университета „Ал-Азхар“, срещите на йерархите на Московската Патриаршия с ръководството на тази образователна институция. Участниците в срещата обсъдиха също състоянието и перспективите на междурелигиозния диалог, културата на този диалог, заплахите от екстремизъм и тероризъм, с които религиозната общност е изправена в момента.

Йерархът разказа за междурелигиозния мир и хармония в многонационалната Русия. И както отбеляза архипастирят, тероризмът и екстремизмът са предизвикателство за цялото човечество.

Събеседниците се съгласиха за необходимостта от запазване на населението от Близкия Изток и Северна Африка в земите на техните предци, за което е необходимо да се засили сигурността, политическата и икономическата стабилност в региона.

В края на срещата председателят на ОВЦС изрази готовността си да развива сътрудничество с Лигата на арабските държави в области от взаимен интерес, а също така връчи паметен подарък на заместник-генералния секретар на Лигата.

*Отдел Комуникации на ОВЦС*